a1

Q2

Q3

January 27-28, 2010

Survey of 800 Alaska voters

Public Policy
| Polling

Alaska Survey Results

How do you think we should elect the
President: should it be the candidate who gets
the most votes in all 50 states, or the current
electoral college system? If you think it shouid
be the candidate who gets the most votes in all
50 states, press 1. If you think it should be the
current electoral caliege system, press 2.

Candidate who gets Current electoral 0
the most votes in all colflege system .......: 30%

S50states ...
If you are a woman, press 1, if a man, press 2.
Women ... 849, Men. ... 46%

If you are a Democrat, press 1. ifa
Republican, press 2. [ nonpartisan, press 3. If
Alaskan Independent Party, press 4. If
Republican Moderate Party, press 5. If Green
Party, press 6. If other, press 7.

Democrat ... 18%
Republicar . ... 339%
Nonpartisan ... 44%
Alaskan independent Party..................... 1%
OGS ..o 4%,
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If you are white, press 1. if black, press 2. If
Alaska native, press 3. If Asian, press 4. if
other, press 5.

Whife ..o 80% ASialn .o 1%
Black............ 4%, Other.. ... 10%
Alaska Nafive.......... 50

If you are 18 to 29 years old, press 1 now. If
you are 30 to 45, press 2. If you are 46 to 85,
press 3. If older than 85, press 4.

18-29. Qo 46-65...... 41%
v 345, Older than 65......... 15%

Are you or is someche in your household a
member of a labor union? [f yes, press 1. If
no, press 2.




